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    الأسبرينتحضير  التجربة:اسم 

  النظري: الأساس

ففبببو اببم الةلنبببم   ان  الأسبباسمببب  البرت ببا  لا  الة الفبببل الة ببلملمبفل  البرتببب   الأسببير   إن
 لهباا يربرت اةا بل  للأملنبا  ابشكل ب فط تبب إبراءاايبك  استلل الةلنم  في البحفط البائي لا 

خلفببا الامببائي يارهل ا بب  الخلفببا   يمبببمل تبفببل ضلللببل مبب  لببام  الاسببتلل م اةببر  مبب  لببام  ال
 . الكير تفا البرتز ت امل م ا  
ي اسببببتلل ال ا ت ببببي لببببام  الينز  ببببا   نبببب  اسببببتلتو ي  ببببي  - لببببام  ال ال ببببللا ي ا ا ببببم

ان الب لا الاي يتخاه التةا ل لتكم    تبا في الب اللل التالفل    الأسير  لام  ال ال للا  أ  
   -:   اممفكارفكفل التةا لااج يالنم 
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      مبببببلبببببام  ال ال بببببللا  مببببب  غببببب  10يضببببب م ي مخر طبببببي ببببببا فبببببي ل ا   طر قبببببل ال ببببببل:
ض را   م  لام  الكير تفا البرتز   حرك البز ج  5ارهل ا   الخلفا يضا  لو يمل  م  14ي

م(  لببب   ايبب  سببا ل  بب     60-50لبببزم محتم ببا  ل ا  التةا ببل ر ببخ   ل بب   نبب  لابببل لببراا  ي
مل  م  الباء   حرك للث يالظ ظهما ااس  ا بف   150يترك لليرل يضا  ل  ا  التةا ل ي

  .  الأسير  بشكل ا ري  ام 
 كبببمن ل ا  التةا بببل بافبببات لتبببد لا اتةكبببا مبببال  أرهل ا ببب  لبببام  الخلفبببا  ل ببب  الب اللبببل   

 التالفل: 
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